

**M.I.C.S.**<sup>®</sup>  
PERSONAL & BUSINESS GROWTH

**KOUČ  
SVETOVEJ  
ÚROVNE**

**World Business Coach -  
Level 2**

---

**World Business Coach Level 2 - WABC Accredited (Level 2 - CBC)™**, program od spoločnosti Made in Czechoslovakia s.r.o., je prémieovým vzdelávacím programom pre koučov, ktorý ako jediný v strednej Európe spĺňa štandardy Svetovej asociácie biznis koučov WABC™. Program s dotáciou 600 hodín ide do hĺbky, pričom spája:

- celosvetové koučovacie know-how vďaka exkluzívnej akreditácii WABC™
- znalosť lokálnych nuáns vďaka dlhoročnej špecializácii spoločnosti Made in Czechoslovakia s.r.o. na rozvoj talentov a lídrov z Čiech a Slovenska
- špičkových akademických, biznisových a vládnych expertov, ktorí sú lektormi výcviku
- teórie a praktický výcvik, ktorými potrebuje kouč disponovať, aby mohol vykonávať svoju profesiu

## AKREDITÁCIA WABC

Po úspešnom absolvovaní tohto výcviku obdržíte spolu **3 certifikáty/osvedčenia**.

- **Prvý** Vás oprávňuje vykonávať profesiu kouča na území celej Českej a Slovenskej republiky na základe ministerských vyhlášok a platnej akreditácie Made in Czechoslovakia s.r.o.
- **Druhý** certifikát Vám udelí spoločnosť Made in Czechoslovakia s.r.o., vďaka ktorému sa stanete certifikovaným svetovým biznis koučom. Na jeho základe potom môžete požiadať o udelenie tretieho certifikátu od Svetovej asociácie biznis koučov Worldwide Association of Business Coaches™ (WABC)™, sídliacej v Kanade, ktorá Vám udelí titul WABC Certified Business Coach™ (CBC™). S týmto titulom zároveň získate členstvo v tejto asociácii a stanete sa právoplatným

# JEDINÝ V STREDNEJ EURÓPE

akreditovaným členom, evidovaným v celosvetovej databázi koučov. Ide o exkluzívnu designáciu, ktorá je v súčasnom profesijnom svete koučingu najvyšším možným vzdelaním pre získanie hodnosti Practitioner, pričom žiadna iná asociácia túto náročnosť neposkytuje.

Členovia Svetovej asociácie biznis koučov pracujú pre najväčšie svetové korporácie a organizácie. A je celkom bežná prax, že nadnárodné spoločnosti vyberajú vo svojich regionálnych pobočkách koučov z oficiálnych zoznamov WABC™, pretože iba členovia WABC™ spĺňajú najvyššie kompetenčné požiadavky. Viac o asociácii WABC™ sa dozviete na oficiálnych webových stránkach <http://www.wabccoaches.com>.

## AŽ 600 HODÍN VÝCVIKU

Tento unikátny, hĺbkový výcvik spája teoretické znalosti a vedomosti získané od špičkových lektorov so samovzdelávaním a štúdiom najaktuálnejších odborných článkov. Obsahuje systemické a konštruktivistické koučovacie techniky, úvod do testových metód pre koučov, metodológiu a teóriu výskumu v psychológii práce, poznatky neurovied, základy psychopatológie a sociopatológie pre kouča, základy krízovej intervencie v pracovnom prostredí, teórie osobnosti, výskumy manažérskeho správania a stratégie leadershipu a mnoho ďalších. Povinnou súčasťou výcviku je aj predpísaný počet odkoučovaných hodín v praxi pod vysokokvalitnou supervíziou.

## ŠPIČKOVÍ LEKTORI, PREMIANTI SVOJICH ODBOROV

Týmto unikátnym výcvikom Vás budú sprevádzať špičkoví odborníci v oblasti psychodiagnostiky a pedagogovia katedry psychológie FF UK v Prahe. Lektori teoretických i praktických programov majú najvyššie odborné znalosti a niekoľkoročné skúsenosti. Pri svojej práci využívajú poznatky z oblasti pedagogiky, filozofie, andragogiky, etiky, manažmentu a psychológie. Patria medzi nich významní vedci a autori kníh, esá manažmentu a koučingu i slávne osobnosti svojho odboru...

## MADE IN CZECHOSLOVAKIA – ŠPECIALISTI NA LOKÁLNY TRH

MADE IN CZECHOSLOVAKIA Education & Psychology je originálna značka založená českými a slovenskými odborníkmi, ktorí pôsobia v oblasti koučingu, vzdelávania, osobnostného rozvoja, poradenstva, pedagogiky a psychológie. Dlhodobo sa špecializuje na rozvoj talentov, manažérov a lídrov z českého a slovenského prostredia, ktoré má spoločné historické a kultúrne korene. Vzdelávanie založené na kritickom myslení a konštruktívnej výučbe a osvojenie si výkonných kompetencií tvoria najvyššiu hodnotu, ktorú spoločnosť ponúka. Používané metodické postupy Vás povedú k zvýšenej sebareflexii a osobnostnej skúsenosti, budujú vnútornú motiváciu a vôľu na zvládanie životných i pracovných úloh.

## OSTATNÉ CERTIFIKÁTY

V rámci výcviku spolupracuje Made in Czechoslovakia s.r.o. s centrom **Hogrefe Testcentrum, jedničkou medzi vydávateľmi a držiteľmi práv na mnohé najvýznamnejšie psycho- a sociodiagnostické metódy**, a preto po úspešnom vykonaní skúšky získavate samostatnú akreditáciu Hogrefe Testcentra na používanie psychodiagnostických a sociometrických metód typu A, ktoré zahŕňajú napr. dobre známy test osobnosti GPOP či projektívne testy na elimináciu psychopatológie, tzv. Zulligerove tabule, ďalej test LJI (Leadership Judgment Indicator), rovnako známy test na zisťovanie osobnostných vlôh na manažérske pozície a tiež aj test LMI, slúžiaci ako diagnostika motivácie k výkonu.

Made in Czechoslovakia s.r.o. ponúka tento kurz v rámci svojho výcviku ako **jediná organizácia v Českej a Slovenskej republike**.

# KOMU JE URČENÝ?

Je určený obchodníkom a manažérom s vysokým akvizícnym pôsobením, ktorí sa nezameriavajú iba na výkonnú moc, ale aj na úspešné zvládanie strategického riadenia.

A je určený všetkým Vám, ktorí máte záujem dlhodobo sa profesijne profilovať ako poradcovia v oblasti pracovnej psychológie.

### Výcvik odporúčame najmä:

- **HR profesionálom, personalistom a interným koučom**, ktorí potrebujú zvýšiť svoju kvalifikáciu na svetovú úroveň
- **manažérom**, ktorí chcú získať kvalifikáciu biznis kouča a budú koučing naplno využívať ako nástroj v rozvojom manažmente
- **tým, ktorí sa chcú stať profesionálnymi biznis koučmi so svetovou kvalifikáciou** (tréneri, lektori, vzdelávací špecialisti, pedagógovia, externí kouči, konzultanti, študenti pedagogiky, andragogiky, psychológie, MBA apod.)

## PODMIENKY NA PRIJATIE

Vzhľadom na intenzitu a náročnosť programu a požadované podmienky na pridelenie kvalifikácie je počet účastníkov v praktickej časti výcviku obmedzený na 10 - 12 študentov. Súčasťou prijímacieho pohovoru je okrem osobného stretnutia aj absolvovanie komplexných psychologických testov, ktorých cieľom je identifikovať osobnostné predpoklady na výkon profesie kouča.

Stredoškolské vzdelanie, séria psychologických testov overujúcich osobnostné predpoklady na výkon tejto profesie, vek nad 23 rokov, 3-kolový výber.

**Motivacia nie je dostatočný dôvod k prijatiu!**

**Kontaktujte nás**

**MADE IN CZECHOSLOVAKIA, s.r.o.**

Na vrátkach 3568/1 B-3, Bratislava 841 01

**hello@mics.sk**

**www.mics.sk**

## ČO SA NAUČÍTE

Okrem množstva ďalších hĺbkových teoretických a praktických znalostí, metodických prístupov a zručností, ktoré sú podmienkou akreditácie, sa naučíte:

- rozumieť aplikácii koučingu v jednotlivých oblastiach profesijného života
- rozumieť koučingu ako odbornej činnosti, ktorá vedie ku zmene správania, myslenia a prežívania v kontexte pracovného života
- ovládať koučovacie stratégie, viesť rozvojový rozhovor a posilňovať pracovný výkon
- ovládať kľúčové kompetencie kouča: empatické načúvanie, mentálne reflektovanie myšlienkových predpokladov, eklectické teoretické znalosti poradenských a rozvojových smerov, konštruktivistickú filozofiu, postavenie koučingu ako samostatnej disciplíny, rešpekt a takt
- poznať základné východiská psychológie osobnosti
- poznať základy práce so skupinou, vedieť nadväzovať kontakt, podnecovať rozvoj, motivovať a efektívne komunikovať
- zodpovedne pristupovať k práci na rozvoji ľudského potenciálu, rozpoznať svoje obmedzenia a zároveň vedieť identifikovať vlastné oblasti vhodné pre ďalší profesionálny rozvoj

# LEKTORI

Výcvikom Vás budú sprevádzať špičkoví lektori teoretických i praktických programov, ktorí majú najvyššie odborné znalosti a niekoľkoročné skúsenosti. Patria medzi nich významní vedci a autori kníh, esá manažmentu a koučingu i slávne osobnosti svojho odboru. Je dôležité, aby ste sa o nich dozvedeli ešte pred začiatkom výcviku.

## PhDr. Jitka Lorenzová, Ph.D.

Oblasť etiky a sociálnej pedagogiky prednáša viac ako dvadsať rokov na Filozofickej fakulte UK v Prahe, kde je zároveň odbornou garantkou akreditovaného odboru sociálna pedagogika. Doktorka Lorenzová je v našom výcviku lektorkou predmetov, ktoré sa zaoberajú profesionálnou identitou a etikou, teóriami osobnosti, filozofickou a pedagogickou antropológiou.

## PhDr. Marketa Niederlová, Ph.D.

Lektorka a metodologička spoločnosti Made in Czechoslovakia s.r.o. Svoju odbornú aprobáciu získala na katedre pedagogiky Filozofickej fakulty UK v Prahe, v pedagogicko-psychologickom poradenstve a osobnostno-sociálnom rozvoji, kde aj pôsobí. Je systémovou poradkyňou a terapeutkou, koučuje tímy firiem a korporácií. Je aj administrátorkou, spracovateľkou a vývojárkou kvalitatívnych a kvantitatívnych metodologických postupov.

## MUDr. Tatjana Horká

Primárka Tatjana Horká je obľúbenou lektorkou mnohých výcvikov terapeutického, poradenského a rozvojového zamerania. Jej špecializáciou je psychopatológia, konštruktivistická a systemická teória a najmä rodinná a celoživotná výchova. Psychopatológia je odbor, s ktorého poznatkami by mal byť oboznámený každý pomáhajúci profesionál a odborník na ľudské zdroje, pretože práve ona je najčastejším dôvodom a zdrojom problémov na pracovisku a býva neriešená a najmä neidentifikovaná.

# LEKTORI PRAKTICKÝCH PREDMETOV

## PhDr. Daniel Tůma, M.A., CBC™

Kouč, poradca, vysokoškolský pedagóg a vedúca osobnosť spoločnosti Made in Czechoslovakia s.r.o. Je odborným garantom tohto programu a autorom jeho konceptu, vrátane didaktiky, metodiky a kurikula. Daniel Tůma je zakladajúcim partnerom Institute of Coaching, ktorý je súčasťou Fakulty Medicíny na Harvardovej Univerzite v Belmonte, v Spojených štátoch amerických (Institute of Coaching at McLean Hospital, Harvard Medical School Affiliate, <http://www.instituteofcoaching.org/Index.cfm?page=sponsors>). Ďalej je členom Americkej psychologickéj asociácie (APA), je prvým Čechom akreditovaným Svetovou psychoterapeutickou radou (World Council of Psychotherapy, [http://www.worldpsyche.org/wcpc\\_holders](http://www.worldpsyche.org/wcpc_holders)) a pedagógom Filozofickej fakulty Univerzity Karlovej, kde prednáša Poradenské systémy a terapeutické techniky pre sociálnu oblasť a Úvod do vzdelávania v organizáciách a koučing. Je akreditovaným psychoterapeutom s komplexným psychoterapeutickým vzdelaním pre zdravotníctvo v súlade s podmienkami Európskej asociácie pre psychoterapiu (EAP) a Slovenskej psychoterapeutickej asociácie.

Jeho hlavnou špecializáciou je koučovanie manažérov, lídrov a exponovaných osobností. Zaoberá sa zároveň výučbou koučingu, venuje sa tréningu a supervízii manažérov. Je garantom štátne a medzinárodne akreditovaného vzdelávania pre oblasť biznis koučingu a osobnostne-rozvojového koučingu.

## Pavla Doláková, CBC™

Absolvovala päťročné komplexné vzdelanie v systemickom prístupe na Inštitúte pre systemickú skúsenosť v Prahe (ISZ Praha) s akreditáciou Českej lekárskej spoločnosti JEP a Európskej asociácie pre psychoterapiu (EAP). V Made in Czechoslovakia s.r.o. pôsobí ako lektorka hlavného predmetu a ako supervízorka v ďalších vzdelávacích programoch a koučovacích akadémiách pre manažérov. Je vyhladávanou a rešpektovanou koučkou a terapeutkou.

### **PhDr. Radek Ptáček, Ph.D., MBA**

Lektor, psychoterapeut, forenzný a klinický psychológ, ktorý vyštudoval odbor psychológie na FF UK v Prahe a odbor pedagogiky na PedF UK v Prahe, pričom doktorandské štúdium absolvoval na MU v Brne. Okrem výučby na Policajnej akadémii Českej republiky a Prvej lekárskej fakulte UK v Prahe je dr. Ptáček tiež vedúcim Vzdelávacieho odboru Českej lekárskej komory. Publikoval mnoho výskumných publikácií a niekoľko kníh. V súčasnosti sa venuje súdnej a klinickej psychológii a neurovede. Dr. Ptáček spolupracuje s Made in Czechoslovakia s.r.o. na štandardizácii testov a vyučuje vo vzdelávacích programoch o psychopatii a emočnej inteligencii.

### **Mgr. Jan Hesoun**

Kouč a systemický supervízor, je jeden z mála slovenských psychológov a koučov, ktorí sa v našej krajine špecializujú na naratívny prístup a jeho implementáciu do psychológie práce a organizácie. Má pätnásťročnú prax a je akreditovaným systémovým poradcom s komplexným vzdelaním pod Európskou asociáciou pre psychoterapiu (EAP). V našom výcviku je lektorom naratívneho prístupu. Pracuje v Českej aj Slovenskej republike, pravidelne prednáša na konferenciách, publikuje, recenzuje preklady naratívnej literatúry, a preto právom patrí k najrešpektovanejším supervízorom a lektorom svojej generácie.

### **Doc. PhDr. Karel Balcar, Csc.**

Docent Balcar patrí medzi legendy slovenskej psychológie. Je klinickým psychológom, autorom mnohých učebníc, dlhoročným pedagógom na katedre jednodborovej psychológie Filozofickej fakulty Univerzity Karlovej v Prahe a Pražskej psychoterapeutickej fakulty, kde zastáva funkciu prorektora pre vedu a výskum. V našom výcviku Vás zoznámí s úvodom do existenciálnych súvislostí práce s človekom. Docent Balcar je emeritným pedagógom, tvorivou osobnosťou a inovátorom vedeckého myslenia. Patrí medzi najdôležitejšie postavy slovenskej psychológie a psychoterapie.

### **PhDr. Markéta Niederlová, Ph.D.**

Vyštudovala jednodborovú psychológiu na FF UK v Prahe. Pôsobila ako asistentka v Psychologickom ústave AV ČR a v Detském krízovom centre. V súčasnosti pôsobí ako odborný asistent na FF UK v Prahe a vyučuje psychológiu na Gymnáziu a Vyššej odbornej škole informačných služieb. Podieľa sa výučbe predmetov Psychologická diagnostika, Klinická psychológia a Sociálne interaktívny psychologický výcvik. Poskytuje poradenské služby, participuje na výberových konaniach na pracovné pozície v rôznych spoločnostiach a kariérne poradenstvo. Vo vzdelávacích programoch Made in Czechoslovakia vyučuje testové metódy a psychológiu práce.

## **SUPERVÍZIA**

**Optimalizácia Vášho vlastného profesijného konania počas výcviku je sledovaná supervízormi, skutočnými znalcami svojich odborov. S ich odbornou poradenskou pomocou rozvíjate svoje odborné kompetencie kouča, a v princípe ide o systematickú reflexiu Vášho profesionálneho správania a riešenia profesijných problémov.**

### **PhDr. Radek Ptáček, Ph.D., MBA**

Lektor, psychoterapeut, forenzný a klinický psychológ, ktorý vyštudoval odbor psychológie na FF UK v Prahe a odbor pedagogiky na PedF UK v Prahe, pričom doktorandské štúdium absolvoval na MU v Brne. Okrem výučby na Policajnej akadémii Českej republiky a Prvej lekárskej fakulte UK v Prahe je dr. Ptáček tiež vedúcim Vzdelávacieho odboru Českej lekárskej komory. Publikoval mnoho výskumných publikácií a niekoľko kníh. V súčasnosti sa venuje súdnej a klinickej psychológii a neurovede. Dr. Ptáček spolupracuje s Made in Czechoslovakia s.r.o. na štandardizácii testov a vyučuje vo vzdelávacích programoch o psychopatii a emočnej inteligencii.

### **Mgr. Ivan Úlehla**

Senior konzultant, psychoterapeut, lektor, supervízor s 35-ročnou praxou. Pôvodným vzdelaním psychológ. Spoluzakladateľ skupiny GI, zakladateľ spoločnosti GI projekt o.p.s., spoluzakladateľ pôvodného Inštitútu pre systemickú skúsenosť. Autor učebnice metód sociálnej praxe Umenie pomáhať.

### **Mgr. Zdeněk Macek**

Senior konzultant, lektor, supervízor s 25-ročnou praxou. Pôvodným vzdelaním špeciálny pedagóg. Spoluzakladal D-centrum, SPIN, naposledy skupinu GI, v súčasnosti predseda výboru spoločnosti systemických a rodinných terapeutov SOFT. Pracuje ako rodinný terapeut v Anima o.s.

[www.mics.sk](http://www.mics.sk)



**M.I.C.S.<sup>®</sup>**  
PERSONAL & BUSINESS GROWTH